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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE GUIRICEMA 

 

Aos vinte e dois dias do mês de março de 2018, às 19 horas e 30 

minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Guiricema, sob a 

Presidência do vereador José Teixeira Rodrigues Júnior, reuniu à 

Câmara Municipal, estando presentes os vereadores: João Batista de 

Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino (Secretário), Rafael 

Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio Capobiango, 

Arilson Paulino da Silva, André Aparecido Ferreira e Leandro 

Rodrigues, em substituição ao vereador José Adilson Braga Filho, de 

licença por motivo de doença.  Havendo o quórum exigido por lei, o 

Presidente cumprimentou e agradeceu a todos pela presença, 

declarando assim aberto os trabalhos da quarta Reunião Ordinária de 

2018 da Câmara Municipal de Guiricema. O Presidente pediu um 

minuto de silêncio para oração individual dos presentes e lamentou os 

recentes falecimentos na cidade, fazendo inclusive a leitura de uma 

Moção de Pesar à família de Maria Madealena de Almeida, falecida 

na segunda-feira, 19 de março. Os demais parlamentares também 

manifestarem seu apreço pela conhecida Maria do Espanhol, 

prestando ainda o pesar aos familiares. Em nome da família, Maria de 

Lourdes agradeceu a homenagem e a solidariedade de todos. 

Aproveitando a presença de familiares na reunião, o presidente 

entregou uma cópia da homenagem a cada um dos presentes.  Dando 

início as pautas do dia, foi iniciada a leitura das indicações. O 

parlamentar Rafael Magno de Moura emitiu a Indicação N.º 27/2018 

solicitando reparos na pavimentação asfáltica da Avenida Maria Júlia 

Ferraz, no Bengo. O mesmo vereador na Indicação N.º 28/2018 cobra 

do executivo a colocação de quebra-molas na Rua Geraldo Ramos, 

na Rua Nova. Rafael ainda fez a Indicação N.º 29/2018 que solicita a 

pavimentação asfáltica do Distrito Industrial.  A Indicação N.º 30/2018 

foi lida pelo vereador Arilson, que solicitou do prefeito o melhoramento 

da estrada que liga a comunidade da Camelinha à Barra de 

Guiricema. O parlamentar Juninho Teixeira também colocou na pauta 

algumas indicações: na de N.º 31/2018 solicitou reparos e 
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manutenção das estradas que dão acesso a comunidade de Dom 

Silvério e melhorias no fornecimento de água no local. Com a 

Indicação N.º 32/2018 o vereador cobrou do Executivo a manutenção 

e recapeamento do asfalto que dá acesso ao distrito de Vilas Boas. 

Na Indicação 33/2018 Juninho pede a colocação de um monitor para 

acompanhar as crianças pequenas nos ônibus escolares e reforçando 

melhorias nas estradas de Crindiúbas e Laranjeiras. Em manifesto, o 

vereador Josimar disse que as providências na região já estão sendo 

tomadas. Na Indicação 34/2018 o vereador Juninho solicita ações em 

relação aos locais de carga e descarga nas proximidades da Praça 

Coronel Luiz Coutinho, que tem prejudicado comerciantes. E na 

Indicação 35/2018 o parlamentar mais uma vez pede por melhorias do 

Cristo Redentor e sua estrada de acesso. O vereador Leandro 

Rodrigues aproveitou o tema e enfatizou que realmente é necessário 

a manutenção do local. Em seguida o Secretário Mauro fez a leitura 

do Ofício N.º 26, encaminhado a Prefeitura, que solicita providências 

na comunidade do Valão dos Três Cruzeiros, atendido pela Secretaria 

de Obras no dia seguinte e elogiado pelo presidente. Na sequência, o 

presidente convocou Denilson Braga Costa, que se inscreveu na 

Tribuna Livre, para ocupar o púpito. Denilson usou seus dez minutos 

de fala para dizer sobre um acontecimento recente na cidade. Disse 

que o motorista da área da saúde, conhecido como Taxinha, fez com 

que uma paciente de hemodiálise que ele transportava descesse do 

veículo e fosse até sua casa, em Tuiutinga, no ônibus escolar, junto 

de vários estudantes. Em tom de protesto Denilson, que também é 

paciente de hemodiálise, destacou que é inadimissível uma atitude 

desta com pacientes que precisam de cuidados específicos. Em 

debate, os parlamentares foram solidários com o participante da 

tribuna, constatando este ser um assunto de grande preocupação. Em 

continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em pauta o 

Requerimento N.º 03/2018, que cobra do Executivo Municipal um 

posicionamento sobre a avaliação de desempenho daqueles que 

estão em estágio probatório há mais de três anos no cargo 

empossado. Discutido entre os parlamentares, o vereador Célio pediu 

prazo, mas por cinco votos a quatro foi decidido que o Requerimento 
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seria votado na data de hoje. Decidido pela votação, o Requerimento 

foi aprovado por unanimidade. Como próximo assunto a tratar o 

presidente colocou em pauta o Projeto de Lei N.º 02/2018, que altera 

dispositivo da Lei Complementar n.º 499 de janeiro de 2008 e dá 

outras providências. Encaminhado a Comissão de Legislação e 

Justiça o projeto recebeu parecer favorável. O projeto foi debatido 

entre os vereadores e em seguida colocado para votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Projeto de Lei N.º 

05/2018 foi lido e colocado em pauta. Encaminhado a Comissão de 

Legislação e Justiça recebeu o parecer favorável. O Projeto que 

“modifica a redação de artigos e incisos da Lei Municipal n.º 528/2009 

e dá outras providências” foi debatido entre os parlamentares o 

vereador Leandro solicitou prazo, sendo acompanhado pela maioria 

de seus companheiros, por 5 votos a 4. Na sequência, o projeto de Lei 

N.º 06/2018, que modifica os parágrafos 1º e 2º do art. 1º da Lei 

Municipal n.º 580/2010 foi colocado em pauta. Encaminhado à 

Comissão de Legislação e Justiça o documento recebeu parecer 

favorável. O documento, que rebaixa as famílias de baixa renda para 

aqueles que tem renda percapita até 25% do salário mínimo (ao invés 

dos atuais 50%), foi lido e na sequência o presidente convidou o 

senhor Luís dos Santos, que solicitou a Tribuna Livre para falar sobre 

o projeto. Debatido entre os parlamentares, o vereador Leandro pediu 

prazo, sendo acompanhado pelos companheiros por unanimidade, 

assim sendo retirado da pauta. Outro Projeto de Lei colocado em 

pauta foi o de N.º 07/2018, que modifica artigos e parágrafos da Lei 

Municipal n.º 71/91 e dá outras providências. Analisado pela 

Comissão de Legislação e Justiça, recebeu parecer favorável. Mais 

uma vez o senhor Luiz pediu espaço na Tribuna para esclarecer sobre 

o assunto. Os parlamentares discutiram sobre o projeto e na 

sequência foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Por fim, o presidente colocou em votação o Projeto de Lei n.º 08/2018, 

que concede revisão geral anual para os servidores públicos da 

Câmara Municipal de Guiricema. A Comissão de Legislação e Justiça 

deu parecer favorável e o projeto foi colocado em pauta para debate. 

Colocado em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. Aberto 
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o Pequeno Expediente o presidente falou sobre a cooperativa de 

Crédito Cresol e a necessitade da abertura de uma agência bancária 

na cidade. Também foi falado pelo presidente, mais uma vez, sobre 

as bolsas de estágio ofertadas pela Prefeitura, no qual destacou ter 

ser imoral, oferecendo estágio para a neta do assessor jurídico, 

sobrinha do prefeito, entre outras. O presidente se colocou a 

disposição de estudantes para avaliar a possibilidade de receber 

bolsas ofertadas pelo município. O vereador Célio defendeu a 

carência dos contemplados e emendou justificando que as fortes 

chuvas dos ultimos dias tem afetado fortemente o município. Por fim, 

o Secretário Mauro Florentino leu uma mensagem em homenagem a 

vereadora Marielle Franco, assassinada, no dia 14 de março, no Rio 

de Janeiro. Ao notar a hora do encerramento da reunião, meia-noite e 

quinze, o vereador Mauro aproveitou para parabenizar o presidente da 

Câmara por mais uma ano de vida. Nada mais havendo a tratar, eu 

secretário da mesa diretora lavrei a presente ata que vai assinada por 

mim, pelos demais vereadores presentes e pelos presentes que o 

desejarem. 

 


